
INFORMACE PRO ŠKOLY OD 22. 11. 2021 
Testování: 

 Ve škole proběhne preventivní screeningové testování žáků 22. 11. 2021. Dále se 
bude pokračovat 29. 11., 6. 12. 2021 a pak následně každé pondělí. V této chvíli není 
určen datum konce testování.  

 Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí, bude se moci prezenční výuky 
účastnit, ale za podmínek nastavených mimořádným opatřením Ministerstva 
zdravotnictví – musí používat ochranu dýchacích cest po celou dobu pobytu ve škole, 
nesmí cvičit ve vnitřních prostorách, zpívat, stravuje se odděleně apod.  

 Pokud žák odmítne jak testování, tak i nošení ochranného prostředku, nemůže škola 
v souladu s mimořádným opatřením umožnit osobní přítomnost žáka na vzdělávání či 
poskytování školských služeb. Absence musí být omluvena v souladu se školním 
řádem. Škola neposkytuje výuku distančním způsobem.  

 Všichni zaměstnavatelé mají povinnost testovat své zaměstnance. Všichni 
zaměstnanci mají povinnost se testu podrobit. Pokud se testu nepodrobí, musí nosit 
ochranu dýchacích cest po celou dobu pohybu/pobytu ve škole, stravovat se 
odděleně a dodržovat rozestup  min 1,5 m. Pokud zaměstnanec odmítne test, má 
zaměstnavatel povinnost tuto skutečnost bez zbytečného odkladu ohlásit místně 
příslušnému orgánu ochrany veřejného zdraví, který následně řeší porušení MO ze 
strany zaměstnance. Pokud je zaměstnanec na pracovišti pozitivně testován, odchází 
z pracoviště a má povinnost jít na konfirmační PCR test. Do výsledku testu se jedná o 
překážku na straně zaměstnavatele a zaměstnanci náleží 100%  platu/mzdy.  

 Testování nepodstupují žáci a zaměstnanci, kteří písemně doloží OTN (očkování, 
testování, prodělání nemoci). 

 Škola má povinnost vést evidenci testování. Seznam pozitivně testovaných osob bez 
zbytečného odkladu zašle příslušné krajské hygienické stanici. Údaje nahlásí v den 
testování do aplikace CovidFormsApp. 
 

Pokyny k lyžařským výcvikovým kurzům: 
 Každá osoba nad 12 let věku se musí před používání lyžařských vleků/lanovky 

prokázat OTN. 
 Žáci a dozorující osoby jedné školy nemusí ve frontě dodržovat rozestupy 1,5 m. 
 V případě ubytovacích služeb, nemusí žáci a dozorující osoby dokládat OTN, pokud 

jsou ubytováni výhradně žáci a dozorující osoby jedné školy nebo pokud provozovatel 
zajistí oddělení prostor.  

 
Dále stále platí hygienická pravidla s platností od 1. 11. 2021. 
 
 

Mgr. Martin Skořepa, ředitel školy 
 
V Pelhřimově 21. 11. 2021


